
КОЗЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 21 
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій

20 грудня 2024 року м. Козятин

Головуючий: голова комісії з питань ТЕБ та НС- секретар ради Ірина РЕПАЛО. 
Присутні: члени комісії з питань ТЕБ та НС (згідно списку).

І. Про стан мережі водогону ДУ 150 по вулиці Володимира Великого.
СЛУХАЛИ: Начальника управління житлово-комунального господарства 

міської ради Івана ВОВКОД АВА.
Відповідно до звернень мешканців вулиці Володимира Великого міста 

Козятина, в зв’язку із тривалими термінами експлуатації, в мережі 
водопостачання відбуваються часті аварійні ситуації, пов’язані із поривами 
труби. Таким чином, без належного водопостачання залишилось до 300 
домогосподарств та опорний ліцей. Для усунення аварійних ситуацій необхідно 
провести ремонтні роботи на суму 305 000 грн. включаючи вартість матеріалів.

Відповідно довідки центру будівельно-монтажних робіт та експлуатації 
будівель і споруд, мережі водопостачання по вулиці Володимира Великого не 
перебувають на балансі підприємства.

З метою усунення аварійних ситуацій, проведення ремонтних робіт за 
результатами доповідей та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:
1. Начальнику управління житлово-комунального господарства міської ради 

(ВОВКОДАВ) визначити об’єми ремонтних робіт.
2. Фінансовому управлінню Козятинської міської ради (ВЕЛЬГУС) 

передбачити та перерахувати виконавчому комітету Козятинської міської ради 
кошти в сумі 305 000 грн. (включаючи вартість матеріалів 200 000 грн.).

Термін виконання: після рішення сесії міської ради



3. Виконавчому комітету визначити виконавця проведення ремонтних робіт 
та укласти договір з подальшим розрахунком за виконані роботи.

Термін виконання: негайно

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів влади Євгенія Малащука.

II» Про затвердження Плану роботи комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2025 рік.

СЛУХАЛИ: начальника відділу з питань цивільного захисту, оборонно- 
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами міської ради 
Віктора РИБІНСЬКОГО.

Доповів, що протягом року було проведено 21 засідання комісії, на яких 
розглянуто 16 планових питань (100% від запланованих) та 24 позапланових 
питань, рішення по яких потрібно було приймати невідкладно, особливо в 
умовах повномасштабної війни.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення, -

Комісія ВИРІШИЛА:
1. Затвердити План роботи міської комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій на 2025 рік (додаток 1).

2. Контроль за виконанням рішення та плану роботи комісії покласти на 
секретаря комісії, начальника відділу з питань ЦЗ, ОМР та ВПО міської ради 
Віктора РИБІНСЬКОГО.

Ірина РЕПАЛО

Віктор РИБІНСЬКИЙ


